PART IV GRAMMAR & VOCABULARY      [15 MIN  ]
There are thirty sentences in this section. Beneath each sentence there are four words or phrases marked A, B, C and D. Choose one word or phrase that best completes the sentence.Mark your answers on your answer sheet.
51. If you explained the situation to your solicitor, he ________ able to advise you much better than I can.
A. would be        B. will have been      C. was        D. were
52. _________, Mr. Wells is scarcely in sympathy with the working class.
A. Although he is a socialist                B. Even if he is a socialist
C. Being a socialist                        D. Since he is a socialist
53. His remarks were ________ annoy everybody at the meeting.
A. so as to          B. such as to        C. such to          D. as much as to
54. James has just arrived, but I didn’t know he _________ until yesterday.
A. will come        B. was coming      C. had been coming  D. came
55. _________ conscious of my moral obligations as a citizen.
A. I was and always will be                B. I have to be and always will be
C. I had been and always will be            D. I have been and always will be
56. Because fuel supplies are finite and many people are wasteful, we will have to install _________ solar heating device in our home.
A. some type of                        B. some types of a
C. some type of a                        D. some types of
57. I went there in 1984, and that was the only occasion when I ________ the journey in exactly two days.
A. must take                          B. must have made
C. was able to make                    D. could make
58. I know he failed his last test, but really he’s _________ stupid.
A. something but                        B. anything but
C. nothing but                          D. not but
59. Do you know Tim’s brother? He is _________ than Tim.
A. much more sportsman                  B. more of a sportsman
C. more of sportsman                    D. more a sportsman
60. That was not the first time he ________ us. I think it’s high time we ________ strong actions against him.
A. betrayed…take                        B. had betrayed…took
C. has betrayed…took                    D. has betrayed…take
61. What’s the chance of ________ a general election this year?
A. there being                          B. there to be
C. there be                              D. there going to be
62. The meeting was put off because we __________ a meeting without John.
A. objected having                        B. were objected to having
C. objected to have                        D. objected to having
63. ________ you _______ further problems with your printer, contact your dealer for advice.
A. If, had              B. Have, had          C. Should, have        D. In case, had
64. He asked me to lend him some money, which I agreed to do, ________ that he paid me back the following week.
A. on occasion      B. on purpose        C. on condition      D. only if
65. Children who stay away from school do ________ for different reasons.
A. them        B. /          C. it          D. theirs
66. --Why are you staring?
--I’ve never seen ______tree before.
A.kind of   B. that kind of   C.such kind    D.such
67. There are still many problems ahead of us, but by this time next year we can see light at the end of the _________.
A. battle          B. day      C. road        D. tunnel
68. We realized that he was under great _________, so we took no notice of his bad temper.
A. excitement      B. stress      C. crisis        D. nervousness
69. The director tried to get the actors to _________ to the next scene by hand signals.
A. move on        B. move off    C. move out    D. move along
70. His ideas are invariably condemned as ________ by his colleagues.
A. imaginative      B. ingenious  C. impractical    D. theoretical
71. Thousands of people turned out into the streets to _________ against the local authorities’ decision to build a highway across the field.
A. contradict        B. reform    C. counter      D. protest
72. The majority of nurses are women, but in the higher ranks of the medical profession women are in a _________.
A. minority        B. scarcity      C. rarity      D. minimum
73. Professor Johnson’s retirement ________ from next January.
A. carries into effect                    B. takes effect
C. has effect                            D. puts into effect
74. The President explained that the purpose of taxation was to ________ government spending.
A. finance        B. expand          C. enlarge        D. budget
75. The heat in summer is no less _________ here in this mountain region.
A. concentrated    B. extensive        C. intense        D. intensive
76. Taking photographs is strictly ________ here, as it may damage the precious cave paintings.
A. forbidden      B. rejected          C. excluded      D. denied
77. Mr. Brown’s condition looks very serious and it is doubtful if he will _________.
A. pull back      B. pull up        C. pull through        D. pull out
78. Since the early nineties, the trend in most businesses has been toward on-demand, always-available products and services that suit the customer’s _________ rather than the company’s.
A. benefit        B. availability    C. suitability        D. convenience
79. The priest made the ________ of the cross when he entered the church.
A. mark        B. signal          C. sign          D. gesture
80. This spacious room is ________ furnished with just a few articles in it.
A. lightly        B. sparsely        C. hardly        D. rarely
PART IV    GRAMMAR AND VOCABULARY
51．正确答案为A）。如果你把情况跟你的律师讲清楚了的话，他给你的建议要比我的建议好多了。本题考查虚拟语气。与现在或将来事实相反的非真实条件句，条件从句的谓语动词用过去式(explained)，主句谓语用should/would+动词原形。因此，正确答案就是A）would be able to。
52．正确答案为A）。虽然他是社会党人士，可他很少同意工人阶级的意见。按照逻辑，一个socialist是应该同情工人阶级的处境的，因此我们就此可以排除选项C）和D）。若用A），本句就为转折状语从句，如果用B）则为让步状语从句。显然，前者更合题义，即“虽然他是社会党人士，可他很少同意工人阶级的意见”。要使用even if，从句中使用虚拟语气更合适。
53．正确答案为B）。他这样的话激怒了会场上的每一个人。这里such…that/as是固定搭配，意思是“如此…以致”，用于给出理由或作解释，其中such为代词。so as to do sth也是固定说法，但表示目的。例如，I came earlier today so as to make everything ready before everyone else comes。
54．正确答案为B）。James已经到了，直到昨天我才知道他要来的。本句考查的是进行时表示将来。因为文中讲的是自己实现不知道James要来这一事实，所以时用过去进行时。具有相同用法的还有go, leave等. 
55．正确答案为D）。我一直以来都清楚作为一个公民的责任，将来也会一直如此。这句话的意思是自己“一直”清楚作为一个公民的责任，而且“将来也会一直如此”。所以要用用现在完成时和一般将来时，即I have been and always will be。表示”从说话时刻之前一直…以及永远将…故，D）为正确答案。
56．正确答案为A）。由于燃料供应量有限，而许多人又很浪费，我们必须在家安某种太阳能设备。这里的some不是表示“一些”，而是表示an unknown or unstated one相当于a certain，即“某一，某个，某种”，表示某种不确定的事物。因此，选项B）和D）可以排除。type of后加名词单数形式,即使是可数名词前面也不加a/an.
57．正确答案为C）。我是1984年去那里的，那是我唯一一次在两天内完成的旅行。从本句的含义看，动词显然应该用过去时，首先排除A）。其次，be able to do表示客观做成某事的可能，符合题意。而can do表示主观愿望，所以可以排除。must have done表示推断，不合题意。
58．正确答案为B）。我知道他没通过最后一次考试，但他绝对不笨。固定用法anything but的意思是not at all或者for from，即“绝对不,一点也不”。而nothing but的意思是only，即“只不过,正是”。Something but不是固定说法。根据题义，应该选B）。
59．正确答案为B）。你知道Tom的哥哥吗，与Tom比起来，他可是个更好的运动员。本题考查形容词比较级。Of + 名词，相当于其对应的形容词，与be more of  + 名词 + than构成比较级。be more of…than…比…更像是…
60．正确答案为B）。那不是他第一次出卖我们了，我想是时候我们采取强烈行动对付他了。句型It/That is the first/second time …中动词原则上要使用完成词。例如，This is the first time I have been in China。本句中that was表明事情发生在过去，所以用过去完成时had betrayed。It’s (high) time … 句型中要使用一般过去时也是常识。因此，唯有B）符合题义。
61．正确答案为A）。今年举行大选的机率有多大呢？这是一个比较简单的题。只要注意到所填入的成分作介词of的宾语，就可以排除B）、C）和D）。there be的非限定形式做介词宾语时有两种情形,在for后面一般用for there to be, 其他介词一般为介词+there being. 这是专四常考的结构.
62．正确答案为D）。会议推迟了，因为我们拒绝在John不在的情况下开会。动词object to后接名词或者v-ing表示“反对，抗议”，因此排除A）和C）。B）为被动，所以不合题义。
[bookmark: OLE_LINK1]63. 正确答案为C）。如果你对你的打印机还有什么问题，请与商家联系，寻求建议。Should位置提前到句首，表示事情不大可能发生，即Should sb do sth用作条件状语,表示与将来相反的可能性,主句应用…could/would do…因此C）符合题义。if可以看出。选项A）if ... had是虚拟语气，不合题义，而D）的时态不对。
64．正确答案为C）。他向我借钱，我借给他了，但是条件是下一周他要归还我。On condition that和only if含义相同，义为“倘若”，但是only if用于句首，并且主谓要倒装。所以，正确答案为C）。
65．正确答案为C）。孩子们逃课有不同的原因。本题正确答案为C），其中的it指代前面所说的stay away from school。
66. 正确答案为B）。你干嘛盯着它？—“我以前从来没看到过那种树。 “那种树”:that kind of.
67．正确答案为D）。虽然还有不少问题，但明年的这个时候我们就熬到头了。固定用语light at the end of the tunnel的意思是signs of the end of something which has been difficult or unpleasant（就要看到转机的曙光）。
68．正确答案为B）。我们知道他有压力，所以不在乎他脾气不好。从题义来看，他有压力所以脾气不好。因此首先就可以排除选项A）excitement。be under stress的含义是“在压力之下”，符合题义。另外两个选项crisis和nervousness均不跟介词under搭配。
69．正确答案为B）。导演用手势示意演员们到下一个拍摄地。move on 的意思是to continue a journal（继续前行）；move off意思是to leave a place（离开，出发），而move along则为to move further towards the front or back of sth（向前/后移动）。根据该句的含义，导演示意演员们离开去下一个拍摄点，所以只有B）move off符合题义。
70．正确答案为C）。他的想法被他的同事一致指责为不切实际。从该句中的动词condemned 就可以看出这里应该使用一个贬义词，而四个选项中只有impractical（不切实际的）符合这一点。另外，imaginative意思是“想象力丰富”，ingenious含义为“灵巧的，巧妙的”,而theoretical的意思是“理论（上）的”。
71．正确答案为D）。成千上万的人走上街头，抗议当地政府穿过田地建铁路。四个选项中的contradict，counter和protest都有“反对”的意思，但是唯有protest后面可以跟against。Contradict含义为“反驳，抗辩”，为及物动词；counter义为“反击，反对”，也是及物动词。
72．正确答案为A）。大部分护士是女性，但在医学界的高层，女性仍是少数。be in a (the) minority是固定说法，意思是“占少数”; rarity含义为“稀有，罕见（的事）”，但不可以和介词in如此搭配；scarcity跟shortage为同义词，含义为“不足，缺乏”，也不用于这一结构。Minimum为“最小值”。
73．正确答案为B）。Johnson教授从明年一月份退休。take effect含义为“起作用，开始奏效”，符合题义；put/bring sth into effect意思是“落实计划”，但若要在本句中使用，显然要使用被动语态。Carry into effect和have effect均为不正确搭配。
74．正确答案为A）。总统解释说税收的目的是为政府开支提供资金。其中finance为“向…提供资金”之义，expand为“扩展”，enlarge为“扩大”，而budget为“预算”。所以，根据意义，就可以看出正确答案为A）。
75．正确答案为C）。夏季，这个山区也一样酷暑难耐。这几个词虽然在含义上有类似之处，但其搭配却不一样。Intense意思是“强烈的、剧烈的”，经常跟heat和pain等连用，可分别翻译为“酷热/暑”和“剧痛”。 Intensive为“密集的、集中的”，常跟course和fighting搭配，即“强化课程”和“激烈的战斗”。Concentrated则常常跟表示液体的名词连用，意思是“浓缩的”，如concentrated orange juice（浓缩橙汁）。Extensive是intensive的反义词，意思是“广泛的，涉及面广的”，例如extensive English course（泛读英语课程）。因此，正确答案为C）。
76．正确答案为A）。此处严禁拍照，因为拍照可能会破坏这些珍贵的溶洞绘画。根据词义就可判断这个题的答案：forbidden义为“禁止”，rejected为“拒绝”，excluded为“排除在外”，而denied义为“否定”。可见，正确答案为A）。
77．正确答案为C）。Brown先生的情况非常严重，他能否挺过来仍是个问题。四个选项中，pull through的意思是to live in spite of illness or wounds（从疾病中活下来）；pull back意思是retreat, withdraw（撤回）；pull up是“使…停下”；而pull out则为“撤离”之义。显然，正确答案为pull through。
78．正确答案为D）。从九十年代初开始，很多工商业领域的一个发展趋势是：产品和服务都可以量身定做，现货供应，其目的在于为顾客而不是为厂商提供更多的便利。从句子的意思可以看出，on-demand, always-available products and services的目的是为顾客提供cconvenience（方便、便利），而不是给他们更多的利润（benefit），或者可用性、实用性（availability），或者匹配性（suitability）。
79．正确答案为C）。牧师走进教堂时，在胸前画了个十字。这几个词的含义的区别是：mark指在东西上面留下来的“记号、符号、痕迹”，signal指发出的“信号”，sign则指表示某种意义的动作或者声音等，gesture 的意思是“手势”。Make the sign of the cross意思是“在胸前画十字（以祝福，祈祷）”。
80．正确答案为B）。这间宽敞的房间陈设简单，没有多少家具。Sparsely的意思是“稀少地、稀疏地”，例如a sparsely populated area（人口稀少的地区）。本句中的a sparsely furnished room意思是“陈设简单的房间”。其他三个词都不用来指人口等的密度小。所以，正确答案为sparsely。


